



НАША ПРАВДА

ГАЗЕТА КОММУНИСТОВ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!



№ 5 (322) * 19 мая 2023 года * издается с декабря 1993 года

С ДНЁМ ПОБЕДЫ! Уважаемые товарищи!



Сердечно поздравляю вас с праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне! В истории нашей державы было немало суровых испытаний. Самым грозным стала война, развязанная фашистской Германией и ее сателлитами. Долгих 1418 дней и ночей ковалась победа. В боях под Москвой и Сталинградом, Курском и Орлом, в прорыве блокады Ленинграда, в сражениях на Днепре, Висле и Одере, в битве за Берлин наши деды и отцы сумели нанести поражение вселенскому злу. Они выстояли в героической борьбе за свободу и независимость Родины. Спасли планету от коричневой чумы и подняли красный стяг над Рейхстагом.

В мае 1945 года фашизму был вынесен справедливый и суровый приговор. Мы надеялись, что зверства нацизма навсегда ушли в прошлое. Однако сегодня внуки бандеровских полицаев и карателей под диктовку США и Запада развязали кровавую бойню на братской Украине. Мы не вправе допустить неофашистского реванша. Мужество отцов и дедов зовёт нас быть достойными



их героических свершений.

В этот знаменательный день мы отдаем дань памяти фронтовикам, труженикам тыла и детям войны. Кланяемся всем, кто поставил точку в самой кровопролитной войне за всю историю человечества, всем, кто незримо вдохновляет наших воинов бороться за мир и будущее мужественного Донбасса и всей России.

Пусть красное Знамя Победы всегда будет нам яркой путеводной звездой как бессмертный символ победы над фашизмом и гордо взвевается у нас в республике! Победа над фашизмом достигнута благодаря руководящей роли партии большевиков – Коммунистической партии под руководством Генералиссимуса Победы Иосифа Виссарионовича Сталина.

Наше дело правое. Победа будет за нами!

С праздником, с Днём нашей Великой Победы!

Д.В. Кузякин,
член ЦК КПРФ, первый секретарь Мордовского рескома КПРФ, депутат Госсобрания РМ

9 МАЯ В МОРДОВИИ

В Мордовии прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню Великой Победы. Как и везде по России, в сокращённом варианте. Во всех районных центрах республики состоялись митинги, в Саранске – парад войск. Затем – массовые шествия.

Во всех этих мероприятиях коммунисты Мордовии приняли активное участие. Своей колонной, но в общем строю.

Помимо этого, были проведены автопробеги как самими коммунистами, так и представителями левопатриотических сил, в которых мы также приняли участие.

Впрочем, были и определённые новшества. Во всех муниципальных районах на административных зданиях были вывешены копии красного Знамени Победы. Во многих случаях это было сделано под мощным давлением коммунистов.

Впервые в Саранске, на центральной Советской площади, рядом с памятником В.И. Ленина, администрацией города был вывешен большой портрет Сталина. А в городе Рузаевке – огромный баннер во славу Генералиссимуса Победы. Но это уже была инициатива местных коммунистов.

В целом же впервые за последние годы красные цвета явно доминировали. Лучше быть красным, чем голубым!



Старое Шайгово



Инсар



Дубёнки

Георгий Жуков высказался о Европе в 1945 году, сразу после взятия Берлина. Советский полководец сказал Константину Рокоссовскому: «Мы их освободили, и они нам этого никогда не простят». Великие мудрейшие слова! Европа действительно до сих пор не может простить той Великой Победы 1941-1945 гг. великого народа.

Фото: Берлин, 12 июля 1945 г.



Саранск



Ардатов





КРАСНЫЙ ПЕРВОМАЙ В МОРДОВИИ

В столице Республики Мордовия, городе Саранске, 1 мая прошли демонстрация, митинг и шествие, которые организовали коммунисты и комсомольцы. В мероприятиях приняли участие также представители левопатриотических сил.

Демонстрация прошла по центральной улице города – Советской, митинг – у памятника В.И. Ленину, шествие – по проспекту, носящему имя вождя мирового пролетариата.

На митинге выступили: член ЦК КПРФ, первый секретарь Мордовского рескома КПРФ, депутат Государственного Собрания РМ Кузякин Д.В.; член ЦК ЛКСМ РФ, второй секретарь Мордовского рескома КПРФ, депутат Совета депутатов г.о. Саранск Александров А.С. и другие.

Вел митинг секретарь Саранского горкома КПРФ Смолянюк И.А.

Все выступающие акцентировали свое внимание как на общероссийских, так и на региональных проблемах: СВО, ЖКХ, низкие зарплаты и др.

Была принята соответствующая резолюция.

Митинг отдельно заострил внимание на следующем:

- вывешивание копий Знамени Победы 9 мая в районах республики в обязательном порядке;
- установка бюста И.В. Сталина в Парке Победы г. Саранска.

Аналогичные мероприятия прошли во всех районах Мордовии, в частности в Рузаевке – городе революционной славы (первый секретарь райкома КПРФ В.Ф. Полюнов), где в 1905 году была установлена Советская республика. А в г. Инсаре (первый секретарь райкома КПРФ В.И. Морозкина) и в г. Краснослободске (первый секретарь райкома КПРФ С.М. Пивкин) состоялись Первомайские автопробеги.

Следует заметить, что коммунисты оказались единственной политической и общественной силой в регионе, кто публично, общенародно на улицах праздновал 1 Мая. Даже «шмаковские» профсоюзы в последний момент отказались от проведения публичных мероприятий в г. Саранске. Совершенно ясно, кто в действительности с народом, а кто это декларирует на бумаге, сидя в кабинетах.



Ромоданово



Рузаевка



Саранск

И ЛЕНИНСКИЙ, И АНТИФАШИСТСКИЙ

22 апреля в городе Саранске Республики Мордовия состоялся VIII Пленум Комитета Мордовского республиканского отделения КПРФ, который носил Ленинский и антифашистский характер.

Подготовка к Пленуму велась заранее. Например, в здании Мордовского рескома КПРФ была развернута выставка «В.И. Ленин – гений революции», переданная ЦК КПРФ. В дальнейшем выставка продолжит свое путешествие по районам Республики Мордовия.

Что касается антифашистской составляющей, то, помимо внешних причин, на то были и внутренние обстоятельства. Буквально накануне Пленума в Старошагском районе власти задумали снести памятник «Воинам, погибшим в Великой Отечественной войне 1941 г. – 1945 г.». На место срочно выехал первый секретарь Мордовского рескома КПРФ, депутат Госсовета РМ Кузякин Дмитрий Викторович. Глава района от него просто-напросто спрятался. Запущенный коммунистами в соцсети ролик за считанные часы набрал 36 тысяч просмотров

и стал, говоря современным языком, информационным хитом. Власть района пошла на попятную и отказалась от своих намерений.

Традиционно в этот день во всех районах Республики Мордовия прошло возложение цветов к памятнику В.И. Ленина. В том числе в городе Саранске, на Советской площади. Стоит отметить, что в столице Мордовии в постсоветское время коммунисты не допустили ни одного переименования улиц советского периода, тем более сноса советских памятников.



ПОЛЁТ В ВЕЧНОСТЬ

В честь бессмертного полёта в космос коммуниста Юрия Гагарина Мордовское республиканское отделение КПРФ и МРО ЛКСМ РФ провели ряд патриотических уроков в школах города Саранска. Так, например, ветеран коммунистической партии А.Н. Парчайкин рассказал детям о своём советском опыте службы на космодроме Байконур. Хорошо, что после рассказа Анатолия Никитича дети задавали очень много вопросов. Плохо, что подрастающее поколение не знает советской истории без фальсификации и искажения реальности.

Главным событием Дня космонавтики стал мини-митинг у Памятника героям-стратонавтам. Полеты в стратосферу – предтеча полетов в космос. 30 января 1934 года стратостат «Осоавиахим-1» достиг высоты 22 000 метров (мировой рекорд), но при спуске, по всей видимости, произошло обледенение, что привело к резкой потере высоты и разгерметизации.

Стратостат упал близ села Потижский Острог (ныне село Усыкино) Инсарского района Мордовской АССР. В гондole были обнаружены тела участников полёта – П.Ф. Федосеенко, А.Б. Васенко и И.Д. Усыкина. Похоронены герои на Красной площади у Кремлёвской стены в Москве. Возглавлял траурную процессию И.В. Сталин.

В январе 2010 года привокзальная площадь г. Саранска, там, где установлен Памятник героям-стратонавтам (архитектор Алексей Душкин, 1963 год), стала носить их имя. Активным инициатором этого был наш коммунист (увы, ныне покойный) А.Е. Казаков. Также именами героев-стратонавтов названы улицы в Саранске. Жива память об отважных покорителях заоблачных высот, проложивших дорогу в космос космонавтам великой советской эпохи.

Вёл митинг член ЦК КПРФ, первый секретарь Мордовского рескома КПРФ, депутат Госсовета РМ Д.В. Кузякин.





109-Й ГУМАНИТАРНЫЙ КОНВОЙ



земли – ушел на Донбасс и стал самым знаменитым шахтером. Сережка Тюлений, любимый герой советской молодежи, вместе с Олегом Кошевым возглавлял «Молодую Гвардию». И сегодня подвиги этих героев вдохновляют нас на новую борьбу.

Я хочу поблагодарить наш штаб во главе с академиком Кашиным, моим первым заместителем Афониным, который всё делает, чтобы оказать реальную помощь тем, кто живет и сражается на Донбассе. Мы с первого дня вместе с Иосифом Кобзоном создали широкое движение «Дети России – детям Донбасса». За это время в Доме отдыха «Снегири» мы приняли 12 тысяч детей. Четвертый в этом году поток составил уже 700 человек. Дети проходят прекрасную школу патриотического воспитания, дружбы и интернационализма. Некоторые приезжают с прифронтовой зоны и при звуках самолетов и вертолетов пригибаются, но на второй-третий день приходят в порядок. А мы им показываем и Кремль, и Храм Христа Спасителя, и Школу мастеров, и ВДНХ. Они посещают места боевой и трудовой славы и учатся настоящей дружбе.

Меня поразили вопросы некоторых воспитателей и учителей: почему в ваших учебниках нет ни одного плохого слова об Украине? Я сказал, что этого и не может быть. У меня жена с Украины, у меня друзья с Украины. Я служил в Германии в военной разведке, и мои три командира были с Украины – великолепные ребята. Просто Украина сейчас попала в лапы нацистов, бандеровцев и американских цэрэушников. Она сама превращена в плацдарм, в мясорубку, для того чтобы перемотать всё славянское и русское. Поэтому сегодня мы должны вместе сражаться, освобождая свою державу и всю планету от этой коричневой грязи и мерзости.

22 апреля, в день рождения Ленина, мы провели Всемирный антифашистский и антинацистский форум в городе-герое Минске. Для начала все делегации отвезли в Хатынь. Всего в Белоруссии было сожжено вместе с жителями почти три сотни деревень. Можно смотреть фильмы, можно читать литературу, но когда люди приезжают в Хатынь и видят все мерзости и зверства фашизма, то начи-

нают сознавать, что расстреливали, жгли и убивали именно бандеровцы, которые и сегодня захватили Украину, насилуют и уничтожают ее. Даже самые крепкие и стойкие люди потом выходили на трибуну форума и заявляли: «Мы солидарны с вами и всё сделаем, чтобы воплотить в жизнь тот манифест, который был принят».

Я хочу поблагодарить всех, кто участвовал в подготовке мероприятия, которое проводилось по инициативе компартий России, Белоруссии и Украины. Вы поймете, почему Белоруссия сегодня показывает пример дружбы и интернационализма. Ведь каждый третий белорус погиб на фронтах войны или был замучен фашистами. Перед войной в республике жило 9 миллионов человек, а за годы войны она потеряла 3 миллиона. Старший брат моего отца, Александр, учитель, директор школы с Орловщины, освобождал Белоруссию и погиб под Витебском, где и похоронен.

Я три года служил в Группе советских войск в Германии. В нашем городе Гера на учете было около тысячи эсэсовцев, но за три года не случилось ни одного акта вандализма. Никто ни одного грубого слова не сказал. Через дорогу здоровались. Потому что наша страна-победительница гордо несла знамя свободы и борьбы с фашизмом. Мы в Германии за 10 лет провели полную денацификацию. Начиная с детских и заканчивая женскими организациями. Но американцам это не понравилось. Они перетасили к себе все фашистские методики и вскормили эту сволочь и мерзость, запустив ее вместе с бандеровцами на ридну Украину. И развязали там жуткую и страшную бойню.

Американцы говорят, что несут свободу украинскому народу. Но я считаю, что «красная линия» была пройдена 2 мая 2014 года в Одессе. У меня отец четыре месяца сражался за Одессу. Я спросил у него: «Почему вы так храбро дрались?» Он ответил, что, если бы мы дрогнули и немцы подошли к Волге на пару месяцев раньше, мы бы не сумели их удержать под Сталинградом.

Так вот нацисты, фашисты и американцы организовали Хатынь в Одессе. А ведь это классический интернациональный город. Там живут русские, украинцы, евреи. Это великолепный, потрясающий город. И поэтому нацисты должны были жестоко наказать тех, кто встал на Куликово поле. Там спалили почти 50 человек. Но ни в одной газете Западной Европы и Америки об этом не написали ни словечка. Вот вся их сущность, в том числе свобода слова и право на жизнь. А потом начались кровавые события на Донбассе с расстрелом всех, кто сопротивлялся. И сегодня вы видите, во что это превратилось.

Хочу еще раз обратиться к нашему Верховному Главнокомандующему. У нас есть уникальный опыт борьбы с террористами.

Но вместо того чтобы перестать загроживать Мавзолей и объединить великую советскую эпоху с подвигами тех, кто сегодня сражается на поле брани, на Красной площади опять возвели забор. Хотя это тоже вызов каждому из нас. Ведь левопатриотические силы обратились ко всем членам Совета Безопасности с требованием не загроживать Мавзолей. Потому что ребята на фронте сражаются под Красным флагом Победы. И мы туда отправили уже не одну тысячу таких флагов. Они просят также прислать шевроны и нашивки с флагом СССР. Потому что это наша общая Родина, и бойцы хотят брать пример с победителей, а не с жуликов и воряк, которые даже не желают платить нормальные налоги. Так что это вопрос нашего исторического выживания. И мы обязаны всё сделать для того, чтобы принять этот вызов.

Я не понимаю логики, в том числе и руководителей спецслужб. Я сам служил в специальной разведке. Я знаю, что такое спецоперации. Я изучал, как мы боролись с белым террором. В один и тот же день было покушение на Ленина и убили Урицкого. Но почему возник красный террор? Потому что тогда буржуазия бросила нам вызов. А в этой истории еще никогда никто с террористами не договорился.

Есть только один способ борьбы с терроризмом, и он прекрасно известен. Кстати, мы показали высочайший интеллектуальный уровень в борьбе с басмачеством. Мы его подавили в Средней Азии.

Я сейчас посмотрел историю. Так вот в район Кремля во время войны фашисты сбросили 170 бомб. Однако система ПВО работала блестяще. А сейчас одна бомба пробила главный дворец, но и ей стало стыдно, и она не взорвалась.

Нам надо проявлять волю и характер. Как проявил эти качества наш летчик, который пролетел перед американским беспилотником и плюнул ему в глаз керосином. Тот застеснялся, нырнул в Черное море и не всплыл. И сейчас они уже там не летают, потому что дорого и не-

приятно.

После диверсии на Крымском мосту говорили об ударах по центрам управления, но ничего этого нет. Три трубопровода грохнули, и ничего нет. А что происходило в Польше со школой при нашем посольстве? Эти гиены превратились в настоящих шакалов! Как можно было детей в конце учебного года выставить из школы? Для этого надо быть последними негодяями! Такое не должно прощаться. Но я слышу заявления Захаровой и Пескова. Хотя это представители пресс-служб, и они не имеют никакого отношения к государственной политике. Я уважаю их как специалистов, но, когда выходит пресс-секретарь и рассказывает, что идет покушение на Кремль и резиденцию президента, хочется услышать мнение министра обороны, руководителей спецслужб, руководителей правительства и МИДа. Потому что они обязаны реагировать и мобилизовать людей. Ведь речь идет о национальной безопасности и личном суверенитете.

Мы обязаны принять исчерпывающие меры. Но представители власти не хотят изучать советский опыт. Когда фашисты стояли в тридцати километрах от Москвы, в столице не произошло ни одного теракта. Когда посла США Дэвиса спросили, есть ли в СССР «пятая колонна», он ответил: «Нет, они ее расстреляли». А сейчас смотрю передачу Соловьева, и там опять «СМЕРШ» обсуждают. Но надо не обсуждать, а давно создать такую организацию!

Ведь эти два беспилотника, наверное, запустили из соседнего парка. А кто их собирал, где он жил, кто им руководил? Но гоняются только за нашими активистами, которые требуют честных выборов. И штрафуют ни за что ни про что, вместо того чтобы награды вручать.

Мы прекрасно понимаем, что такое война. Что она всегда требует от мобилизованности всех ресурсов. Ведь пока фашистов побеждали только коммунисты. И нынешняя власть без нас ничего не сделает. Она не в состоянии это сделать. Кстати, российская олигархия за год войны увеличила свое состояние с 450 до 500 миллиардов долларов. И что это такое? Каким образом это можно было допустить? А для народа цены прут и прут вверх. На продовольствие, на «коммуналку» и на всё остальное.

Еще раз повторю, что воевать надо настоящим образом. И для победы у нас есть всё необходимое. Но нужна воля и, прежде всего, Верховного Главнокомандующего. Меня как-то спросили, что требуется сегодня от Путина. И я ответил: «Выполнять то, что он обязан, как президент и Верховный Главнокомандующий. Потому что все мы поддержали борьбу с фашизмом и нацизмом. И должны ясно видеть цели этой борьбы».

Да, сегодня тяжело, потому что против нас воюет вся натовская машина. Но мы обязаны побеждать, потому что в противном случае страна начнет рассыпаться и разваливаться. Но мы не для того тысячу лет создавали державу.

Мы – народ победы. Мы обязаны победить!

4 мая с территории подмосковного совхоза им. Ленина состоялась отправка 109-го гуманитарного конвоя в поддержку воинов специальной военно-политической операции и жителей Новороссии.

В ходе отправки конвоя Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов обратился к участникам акции:

- Дорогие товарищи и уважаемые друзья!

Поздравляю вас всех с самым великим праздником на планете – Днём Победы. За эту историческую Великую Победу советский народ заплатил высочайшую цену: 27 миллионов его лучших сыновей и дочерей полегли на полях сражений и не только обеспечили освобождение нашей страны от нацизма и фашизма, но и фактически спасли от коричневой чумы Европу и весь мир. Ведь фашизм, как колющая проволока, мог опутать не только государства, но и душу каждого человека.

Так что мы не просто отмечаем этот праздник. С площадки нашего удивительного хозяйства – совхоза имени Ленина – отправляем 109-й конвой. Фактически за последние 9 лет, начиная с 2014 года, мы уже отправили 18 тысяч тонн грузов тем, кто первым поднялся на просторах бывшей общей Родины против неонацизма, фашизма и бандеровщины.

А поднялись, прежде всего, ребята Донбасса. Ведь Донбасс строила вся страна. Там было сооружено почти 500 предприятий. Донбасс строили и мои земляки, уроженцы Орловщины. Полдеревни ходило туда на заработки. Мой дядька строил великолепный завод в Краматорске и потом его возглавлял. И я горжусь тем, что Алексей Стаханов – крестьянский сын, уроженец Орловской

КОММУНИСТЫ, ВПЕРЁД!



Михаил Малыгин, депутат Саранского горсовета от КПРФ, награжден медалью «Участнику специальной военной операции» — наградой Министерства обороны Российской Федерации



Денис Тараканов, коммунист из Ромоданова, награжден медалью Жукова – государственной наградой Российской Федерации





ВОЛШЕБНИЦА ЛОТВАНОВА



Глава Мордовии Артем Здунов повысил вице-преьера Галину Лотванову до уровня первого вице-преьера. За внешней неброскостью этого события скрываются, однако, интересные смыслы.

Здунов пояснил, что повышение Лотвановой связано с новым направлением в работе правительства – фондом поддержки военнослужащих. Глава назвал его фактически новым министерством, через который будут проходить вопросы помощи военнослужащим и их реабилитации. Его и будет курировать Лотванова, занимающаяся в правительстве социальным блоком.

То, что Здунов возвышает Лотванову, ставя ее на это направление, не вызывает вопросов. Глава тем самым подчеркивает актуальность нового фонда, которому государство в военных условиях придает особое значение.

С другой стороны, в назначении Лотвановой четко просматриваются признаки подготовки к президентским выборам 2024 года. Лотванова является блестящим и очень жестким политтехнологом. Все знают, что она умеет обеспечивать любой результат выборов. Возможно, сегодня она более ценна для Здунова именно этим, а не тем, что сможет (в чем никто не сомневается) организовать деятельность фонда для военнослужащих.

Лотванова осталась единственным высокопоставленным чиновником времен Владимира Волкова, кого Здунов не тронул. Александр Пыков называл ее одной из самых одиозных персон во власти, хотя имеются данные, что она пыталась манипулировать новым главой республики, в чем ей помогали руководители аппарата главы Андрей Богатов и вице-спикер Наталья Долматова (статьи Лотвановой).

Лотванова будет не только обеспечивать в Мордовии «должные» результаты президентских выборов, но и поможет протолкнуть в депутаты Госсовета будущего спикера, нынешнего ректора Дмитрия Глушко, крайне правого либерала по взглядам. В сентябре этого года. Кто бы ни был соперником (соперниками), ректор обязательно победит с подавляющим перевесом, и даже если люди будут голосовать не так, как надо, «правильные» цифры будут «нарисованы» в Доме республики. Кружок рисования в составе: Лотвановой и Косова, как всегда жирно нарисует нужную цифру.

В январе 2021 года Пыков рассказывал, что это Волков рекомендовал Здунову сделать Лотванову главой предвыборного штаба, аргументируя это тем, что она может «сделать» выборы (не организовать, а именно «сделать»).

Как «делались» выборы в Мордовии, всем известно. Даже великий молчун, редактор «Известий Мордовии» Олег Каштанов однажды сделал неожиданное признание. Сначала он хвалился: «Мы смогли обеспечить прозрачность, объективность и честность выборов в Госдуму, выборов главы Мордовии и Президента России». Позже, когда Волков ушел в отставку, Каштанов переобулся и сказал: «Ни для кого не секрет, что результаты прежних мордовских выборов вызывали, мягко говоря, большое сомнение. Гонка за рекордным процентом неизбежно порождала нарушения».

Каштанов хотел привычно прогнать перед новой властью, но получился конфуз. Здунов не принял ожидаемые

от него правила игры и решил все оставить прежним. И он прав. «Правильные» результаты на выборах нужны всем, и ему тоже. Поэтому и было принято решение оставить на месте электроральную волшебницу – Галину Лотванову. Именно поэтому за год до президентских выборов она становится первым вице-премьером: Глава Мордовии практичен и предусмотрителен.

Для Здунова на первое место выходит обеспечение хороших результатов на выборах в марте будущего года. Каких именно, ему подскажут в АП. Он передаст эти цифры Лотвановой. А дальше... То, что нужно делать дальше, никто в Мордовии не умеет делать так изящно и вместе с тем безжалостно, как она.

Телеграмм канал «Мордвин за бугром»

Есть очень интересные сведения, касающиеся наград Лотвановой. Она получила Орден Славы III степени в 2018 году, а уже в 2020 году получила Орден Славы II степени. Чем же эти сведения могут заинтриговать? Так тем, что, на тот момент согласно Закону Мордовии «О государственных наградах Республики Мордовия»: очередное награждение государственной наградой Республики Мордовия производится за новые заслуги и достижения не ранее чем через три года после предыдущего награждения. А как вы видите, два Ордена Славы она получила в течение менее чем двух лет, что противоречит Закону РМ, который был приведен выше.

На двадцать третьей сессии Госсовета РМ было много защитников госпожи Лотвановой, но один из них выделился особенно. На протяжении всей сессии говорилось о том, что Галина Алексеевна никаким образом не касалась и не будет касаться выборов какого-либо уровня, но зам секретаря политсовета Октябрьского местного отделения партии «Единая Россия», депутат ГС РМ, главный врач Республиканской больницы №5 Пинямашкин Анатолий Николаевич, один из защитников Лотвановой, ненароком опроверг данные высказывания, сказав, что на одних из прошлых выборов, он зафиксировал вопиющее нарушение от кандидата из партии, которую не стал называть и позвонил Галине Алексеевне с этой проблемой, на что она ответила, что шума поднимать не будем, справедливость восторжествует. И вот возникает вопрос, если Лотванова никак и никогда не была связана с выборами, почему же г-н Пинямашкин позвонил именно ей с проблемой, касающейся этой сферы. Почему она как-то могла ему помочь? Много вопросов, ответов гораздо меньше...

На данной сессии только фракция КПРФ консолидировано воздержалась по голосованию кандидатуры госпожи Лотвановой на должность первого зампреда республиканского Правительства, который, кстати, сегодня далеко за пределами пенсионного возраста. Отдыхать пора. Все же остальные фракции проголосовали «за».

Ещё один интересный момент с прошедшей сессии. Было выбрано открытое голосование, а не электронное. У коммунистов Мордовии есть предположение, что это был стратегический ход. Систему электронного голосования вывели умышленно, чтобы исключить соблазн некоторых парламентариев присоединиться в голосовании к фракции КПРФ.

На второй сессии Госсовета РМ коммунисты также последовательно воздержались по процедуре голосования, но было 3 голоса против кандидатуры Лотвановой, вот чем объясняется замысел по открытому голосованию карточками, а не электронным-тайным.

СТИХИ КОММУНИСТА БОРИСА КОТОВА

Кто единство нарушить посмел?
Русский я. Таков от природы.
В миг по умыслу – уже за бортом.
Оскопили мой паспорт уроды,
По национальности стал я никто.

Братски были повязаны в узел.
Кто единство порушить посмел?
Я родился в Советском Союзе,
Моя родина – СССР.

Расправляя могучие крылья,
Созиданья свершая полет,
Мы с грузинами братьями были,
А бендеровцы просто не в счет.

Украина, сестрица родная,
Рушит хаты войны ураган.
Кто сумел тебя так одурманить,
Посчитать россиян за врага?

Мы совместно победу ковали,
Проливали за Родину кровь.
За героев прибалтов считали –
Обернулись фашистами вновь.

Молдаване, к чему эти риски,
Или это лишь голос молвы?
Свой язык поменяв на румынский,
Кем же в будущем будете вы?



Достижений чудесная россыпь.
Тем и были в Союзе сильны.
Байконур был дорогою в космос
Для народов великой страны.

Не сробели собой белорусы,
Не по нраву им этот экстаз.
Под фашистской пятой
не прогнулись,
И Америка им не указ.
Крепко были повязаны в узел.
Кто единство порушить посмел?
Русский я. Я родился в Союзе,
Моя родина – СССР.
Кто единство нарушить посмел?

<https://sovross.ru/release/40-15302-15-aprelya-2023-g/>



В НОВЫЙ ВЕК ИДТИ ГОТОВЫ!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ ПИОНЕРЫ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ! ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ!

От имени коммунистов и комсомольцев республики поздравляем вас с Днём Ленинской пионерии!

Сегодня легендарная организация отмечает первый год своего второго столетия! Не смотря на многочисленные изменения в нашей стране, организация живет и процветает, с каждым годом под крылом Мордовского республиканского отделения ЛКСМ РФ создаются новые пионерские дружины, куда вступают ребята по зову сердца.

От имени Комитетов Мордовских республиканских отделений КПРФ и ЛКСМ РФ поздравляем настоящих пионеров со 101-й годовщиной со дня основания организации. С гордостью носите красный галстук – частицу Красного Знамени – Знамени Великого Октября, Знамени Великой Победы! Будьте достойными продолжателями славных традиций советских пионеров, всегда и во всём оправдывайте на деле высокое звание юного пионера!

Поздравляем пионеров всех поколений и желаем, чтобы ценности, которые стояли в основе пионерского воспитания, никогда не потеряли своей актуальности!

БУДЬ ГОТОВ - ВСЕГДА ГОТОВ!

С уважением,
Член ЦК КПРФ, первый секретарь
Мордовского рескома КПРФ,
руководитель фракции КПРФ
в Государственном Собрании РМ
ДМИТРИЙ КУЗЯКИН

С уважением,
Член ЦК ЛКСМ РФ, первый
секретарь Мордовского рескома
ЛКСМ РФ, руководитель фракции
КПРФ в Совете депутатов
г.о. Саранск
АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВ